

---

На встрече приняли участие ветераны, трудившиеся в различных средних и высших учебных заведениях, очагах науки.

Министр, поздравив ветеранов с предстоящим 9 мая - Днем Победы, подчеркнул роль этих людей, одержавших победу в войне 1941-1945 годов. Рассказывая о педагогической деятельности ветеранов войны, Михаил Джаббаров высоко оценил вклад, который внесли эти люди в науку и образование Азербайджана.

Министр, напомнив о роли Азербайджана в борьбе над фашизмом во второй мировой войне, сказал, что наш народ проявил большую отвагу как в тылу, так и на фронте. Министр, коснувшись бакинской нефти, которая сыграла важную роль в этой победе, заявил, что самоотверженный труд азербайджанских нефтяников достоин большого уважения.

Михаил Джаббаров особо затронул большую заботу, которую оказывает Президент Ильхам Алиев ветеранам войны, заявил, что в образовательных учреждениях были проведены мероприятия, связанные с Днем Победы, целью которых является просвещение молодежи относительно этого исторического события.

Ветераны, рассказывая о сложных и достойных путях борьбы, о своей педагогической деятельности в мирное время, заявили, что они довольны тем, как развивается независимый Азербайджан. Они затронули тему о значимости реформ, проведенных в сфере образования и подчеркнули значимость науки и образования в современном мире.

Далее ветеранам были вручены памятные подарки.